



КУЦЕНКО Олексій Олександрович

Випускник 2016 р.

Директор ТОВ «Агрогео»

Член Ради роботодавців
факультету землевпорядкування НУБіП України

Член ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

Ювілей рідного факультету вважаю і своїм святом, бо став членом великої родини славного Національного університету біоресурсів і природокористування України. Тож вітаю дорогих педагогів, співробітників і студентів факультету з 25-річчям! Зичу всім яскравих звершень на фаховому поприщі та життєвій ниві!

Народився 17 лютого 1993 р. в м. Києві. Обоє батьків за фахом — геодезисти. Батько, Олександр Віталійович, перебуває на заслуженому відпочинку. Мати, Тетяна Юрївна, зараз працює у Службі безпеки України.

Фахове захоплення Олексія Олександровича родом із дитинства. Так, вже з 10 років тато брав сина до себе на

роботу, де хлопчик залюбки допомагав виконувати польові роботи, а також охороняти базову станцію GPS на пункті триангуляції, перечитуючи шкільну літературу.

Першим вагомим професійним досвідом стало проходження практики у 2012 р. в компанії «СИСТЕМ СОЛЮШНС», у діяльності якої використовували багато новітніх технологій у сфері GNSS систем. Саме тут юнак мав змогу ознайомитися з найсучаснішим обладнанням в Україні.

Виокремлює два ключові фактори, які головним чином вплинули на професійний вибір: щире захоплення геодезією (дуже любив



Разом із партнерами та учасниками міжнародної виставки геодезичного обладнання «INTERGEO 2019», Німеччина

займатися польовими обмірами з батьком на роботі, де витало життєдайне свіже повітря й чарували природною красою різноманітні локації); фінансова винагорода (пам'ятає, як батько приходив із роботи й перераховував зароблені за день кошти, на той час це був гарний прибуток). Тож ще дитиною О. О. Куценко розумів, що хоче бути геодезистом.

Факультет землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України Олексій Олександрович обрав за рекомендаціями близьких людей (працівників сфери землеустрою) та з огляду на загальні рейтинги. Так, протягом 2012–2014 рр. навчався на бакалавраті (за скороченим терміном після закінчення Коледжу інформаційних технологій та землевпорядкування Національного аграрного університету), а в 2014–2016 рр. був студентом магістратури факультету землевпорядкування НУБіП України.

До сьогодні не розлучається з рідним університетом, а навпаки — все частіше буває на факультеті землевпорядкування, адже, за його словами, приємно дивитись, як загораються очі студентів, коли розповідаєш їм про новітні технології знімання, котрі значно скорочують час, на відміну від тих базових методів, яким навчали раніше. Крім лекцій і демонстрацій О. О. Куценку дуже подобається брати участь у круглих столах, організованих на базі університету, для вирішення проблематики геодезії та землеустрою в Україні. Плюсами своєї роботи називає нові знайомства й можливість ділитися цінним досвідом.

Бурхливі спогади студентського життя насамперед пов'язує із проходженням практики в с. Дзвінкове, де просто забував про повсякденне життя в місті й поринав у казку. Всі практичні завдання були нескладними для талановитого юнака, адже геодезія йому давалася легко: швидко розумів, як треба робити правильно і з першого разу. Оскільки був дуже здібним і активним, часу вистачало й на інші справи, зокрема на розваги. Відзначає, що на базі практики було забезпечено належні умови як для навчання, так і для дозвілля. Студенти мали змогу грати у футбол, баскетбол, настільний теніс; територію було оснащено сучасними альтанками, де можна просто провести час в гарній компанії. До того ж, неподалік протікала річка, в якій після польових обмірів часто освіжалися студенти. Захопливий період проходження практики Олексій Олександрович коротко підсумовує: «Нам ніколи не було нудно і зовсім не хотілося повертатись додому».

Сьогодні бере активну участь у житті університету, є членом Ради роботодавців факультету землевпорядкування НУБіП України. Оскільки компанія О. О. Куценка — ТОВ «Агрогео» — є офіційним дистриб'ютором бренду геодезичного обладнання «Hi-Target», то він має змогу ознайомлювати студентів із сучасними технологіями геодезичного обладнання та методами їх застосування на реальних прикладах із досвіду. Співробітники



Перший стрибок із парашутом з висоти 4000 м. Підтримка родини

ТОВ «Агрогео» беруть участь у круглих столах, які організовують декан факультету землевпорядкування Т. О. Євсюков і голова Правління ГО «Асоціація фахівців землеустрою України» А. М. Полтавець, котрі спрямовані на вирішення гострих проблем землевпорядкування.

У вільний час грає в настільний теніс, займається вейксерфінгом, а також виїжджає на риболовлю.

Щасливий у шлюбі. Дружина Анастасія зараз перебуває в декреті з чудовим сином Іваном. За фахом — геодезист, допомагає чоловікові з картографуванням польових матеріалів і працює з робочою документацією вдома.

Незважаючи на пенсійний вік і законний відпочинок, батько О. О. Куценка теж бере активну участь у сімейній справі. Інколи виїжджає з сином на польові обміри, а здебільшого займається погодженням документації зі службовими організаціями.

Олексій Олександрович завжди керується висловом: «Життя — це постійний рух. Не треба залишатись на одному місці, а підкорювати нові вершини».